

# 謝東閔支持女友朱智賢離巢外闖

# 游嘉欣與朱敏瀚拍新劇 未演已爆喊

香港文匯報訊(記者子棠)游嘉欣、謝東閔、謝嘉怡和涂毓麟昨日出席明珠台《香港壁球公開賽》記者會。TVB上位小花游嘉欣最近劇接劇，繼在劇集《羅密歐與祝英台》與小生周嘉洛合演情侶後，她將接拍新劇《非份之罪》，劇中將跟另一小生朱敏瀚有感情線，嘉欣透露新劇有很多感動位，她看劇本時已哭了很多次，預計拍攝時會哭到眼腫，要不停敷冰。

游嘉欣平日做運動大多是在健身室玩跑步機，很少相約朋友打壁球，只在旅行時接觸過一次，也覺得很好玩，並透露稍後會拍劇和綜藝兩忙。提到她換了新髮型，她稱是為新劇《非份之罪》染深了髮色，配合在劇中飾演戴祖儀的乖妹妹及吳啟華的乖女兒。

笑問新劇會否像《羅密歐與祝英台》一樣要「咀不停」？她稱劇中的確與朱敏瀚有感情線，但應該不會去到不停「咀」的階段，並謂：「雖然是一個五集的單元故事，但看劇本時已喊了很多次，今日都要敷冰才能出來，因為每一場都有很多感動位，我已預計拍攝時會不停喊及不停敷冰。至於在《羅》劇中與周嘉洛是飾演熱戀中的情侶，又很難得才能見一面，所以會『咀』多少少。(有否與周嘉洛『咀』出真感情?)僅限劇集，大家都專注工作。(周嘉洛是否你杯茶?)我都喜歡風

趣幽默的人，因自己較為沉悶，也希望另一半能逗自己開心。(周嘉洛正適合?)工作先。」

## 謝東閔抗拒與女友演一對

謝東閔的女友朱智賢最近離巢TVB，他指女友也有跟他商量，但女友是成年人，所以決定權都是在對方手上，他會給予支持。問他會否也想外闖？謝東閔即否認說：「沒有，我很喜歡拍戲，亦覺有趣，就是女友仍在拍攝新劇《企業強人》，我亦有參演，成為我們第一次合作拍劇，亦可能是最後一次，我們還有對手戲，真是一個好回憶。」戲中謝東閔是飾演花花公子，與女友沒有感情線，問他可想跟女友演一對？他即要手擰頭說不好，因拍了一兩場對手戲已不舒服，感到很尷尬，還是喜歡跟同事拍。說到外間誤以為朱智賢因結婚才離巢，謝東閔坦言有此需要，但應該幾年後，現階段想投較多時間在工作上，加上女友剛外闖，好應先建立起她自己的事業。



游嘉欣為新劇《非份之罪》染深了髮色。



謝東閔否認他也想外闖。



周嘉洛(前排右)和朱敏瀚(後排右)先後與游嘉欣合作拍劇。資料圖片

右起：謝東閔、謝嘉怡、游嘉欣和涂毓麟昨日出席明珠台活動。



## 《臨時劫案》定檔明年賀歲檔 郭富城唔做靚佬演哨牙悍匪

香港文匯報訊(記者阿祖)2024賀歲電影《臨時劫案》由爾冬陞監製、麥啟光執導，郭富城、任賢齊、林家棟及張可頤領銜主演，另有林雪、盧海鵬、鮑起靜、王敏德、孫佳君、曾比特以及特別演出的姜大衛與胡定欣。《臨時劫案》將引爆一場曲折離奇惹笑搶錢劫風雲，臨時聘請兼職悍匪做世界，郭富城、任賢齊及林家棟在戲中飾演失意中年，由潦倒赤貧到遇上天降橫財，賊頭郭富城牽頭重金聘請兼職悍匪，實行械劫黑幫食大茶飯，極速致富。箇中燒腦劇情、動作槍戰場面、惹笑貼地對白，讓觀眾重拾久違娛樂性豐富而又有誠意的港產賀歲鉅製。

《臨時劫案》首張海報曝光，飾演賊頭的郭富城，只見他哨牙突出，耳仔配合特技化妝，滿面鬚根及all back髮型，配襯土味外衣，突破過往靚佬形象，睇眼看其造型已感受到城城的非一般喜感。郭富城以枱上的麻雀及玩具車，向其聘任的臨時悍匪任賢齊及林家棟講解如何食大茶飯。任賢齊在戲中飾演安老院社工，為人過分正直，近乎懦弱，擔屎唔偷食，蟻都唔敢踩死隻，造型樸實兼留有半白近灰的銀髮。林家棟在戲中飾演古惑膽小又貪錢的廢中的土司機，造型入型入格，家棟演活寫實而又抵死的角色，幽默對白為戲中引爆笑點，論盡現今基層市民生活苦況。而在先導預告中，全副武裝的郭富城，哨牙



郭富城的角色造型哨牙突出。



劇中任賢齊(右)及林家棟(左)受聘任做臨時悍匪。

## 溫碧霞台灣遇大浪暈船

香港文匯報訊(記者阿祖)溫碧霞(Irene)為彭浩翔監製、廖啟智導演及編劇的電影《如果人魚不劈腿》(暫名)身在台灣拍攝外景工作，並於前日由墾丁乘搭船隻前往充滿大自然風景的綠島取景，但因遇上大風浪，從來不會暈浪的Irene被海浪拋到首次暈船浪。

下船後，Irene仍然暈陀陀有晒氣力，第一次暈船浪的她說：「我們要坐45分鐘船到綠島，好大浪，船搖擺得好緊要，拋離到似坐過山車，初時覺得好好玩，但拋足十幾分鐘後，開始好暈想嘔，好彩頂得住，最後都忍到沒嘔。」雖然好辛苦，但她還懂得開玩笑說：「連影視相都有晒相機，平時我點會放過在船上咁靚風景。」

Irene是愛犬之人，自己不舒服也掛念戲中的好拍檔金毛

尋回犬「Hea」，她表示最慶幸沒帶「Hea」一齊坐船到綠島，否則牠也要捱暈船浪之苦：「Hea戲份都好重的，基本上我開工，牠都在我身邊，離開了牠只是一天，已經掛念牠了！」



溫碧霞到綠島拍戲。

金毛尋回犬「Hea」深得溫碧霞歡心。



香港文匯報訊(記者子棠)《中年好聲音2》(簡稱《中年2》)在前晚一集進行第三部曲《三十強團戰！力爭全員出線！》，最終由安雅希、王學琳、曾蜜詩、王玥和林若盈組成的《Memory》隊反高潮獲得87分成為全場最高分，因賽前隊長安雅希和曾蜜詩鬧意見分歧令隊內氣氛緊張，幸而比賽時隊員爆發小宇宙，當中王玥和安雅希更獲點名大讚。

劉可、黃劍文、沈宗賢、袁思樂和鄭梓浩組成的《那些年》隊，上演4男追1女戲碼，袁思樂以貌似婚紗的白色拖尾裝上陣，4位型男則各自代表不同時空的男生，5人演出甚有舞台感，最終獲得86分。周國豐笑言：「好似4男爭1女咁，成件事有乜尷尬感覺。」以結他自彈自唱的黃劍文獲讚唱低音出色。至於「5燈戰隊」顏米羔、梁浩賢、劉威煌、譚輝智和朱博文組成的《如果我是陳奕迅》隊得85分，被讚表現平均扎實。

陳蒨葦、古渾文、尹新杰、鄺慧芳和李榮耀組成的《我要》隊以Bling Bling舞衣上陣又跳又唱，評審伍仲衡讚古渾文真係好好妖，而古渾文更成功搶焦點獲頭MVP獎項，負責選出本集MVP的評審陳慧嫻說：「我嘅評選準則係係晚令我印象最深刻的一位，佢帶動咗成隊嘅氣氛！」惟《我要》隊獲得84分排第4。

陳燕娜、麥素華、簡潔明、陳麗媚和李振鵬組成的《路黑山高錫人夜》隊以83分排尾二，隊內唯一一男李振鵬被淘汰，更被Eric Kwok指「呢隊感覺唔係特別和諧」。至於兩度獲得5燈的「10燈魔人」陳俞霏似乎獨力難支，與劉肇文、林偉瓊、譚權輝和周嘉嘉組成的《越唱越強》隊只有78分成全晚最低分，伍仲衡更直指他們的表演似開慶功宴般有點嘈。



古渾文(右)以Bling Bling舞衣上陣。

## 再就染毒風波發聲明 GD自願驗毒以表清白

香港文匯報訊 韓國天團BIGBANG隊長GD(G-Dragon、權志龍)近期捲入染毒風波，他10月27日曾發表聲明強調自己沒有吸毒，但韓國警方仍對他發出禁止出境，且不久後將傳喚他到案說明。昨日GD再透過律師發聲明，除了強調自己沒有吸毒外，還稱願意主動提供毛髮及尿液做毒品檢測。

GD昨日透過律師對外發表二次聲明，表示「GD在今天早上正式委任了一名律師，已經向仁川警察局廣搜隊毒品犯罪科提出了委任狀以及自願出席意向書」，且再次強調絕對沒有吸毒的事實，律師表示：「為了能早日讓GD洗刷冤屈，已經將調查相關的資料交給警方，也傳達了願意積極配合毛髮、尿液檢查」。

此外，GD日前被爆出支付巨額聘請大法官出身的律師，對此，昨日GD的律師一併否認，表示謠言、揣測性報道「都不是事實」，即日起將會蒐集散播的文章及影片，以法律方式應對。



GD自願驗毒。

網上圖片

## 古渾文「妖氣」俘虜《中年2》評審心